



Июда

№ 36 (8222) • 4 октября 2024 года

Издаётся с 1939 года

УВЕКОВЕЧИВАНИЕ ПАМЯТИ ВОИНОВ



В ГП «Новокручининское» 30 сентября проведена акция по увековечиванию памяти воинов Великой Отечественной войны путем высадки именных деревьев по ул. Ленинградской.

Инициатором мероприятия выступил Благотворительный

фонд социальной помощи «Дари Добро» во главе с жителем поселка Валерием Готовым.

Следует отметить, это не единственная инициатива; ребята участвовали ранее в уборке территории кладбища, строительстве детской площадки по улице Ленинградская.

Валерий Валерьевич, благо-

дарит за помощь школьников, волонтеров, Администрацию поселения и неравнодушных жителей.

Как отмечает Валерий Готов, каждый из нас может и должен дарить добро — это не сложно, это приятно! Пусть таким шагом будет уборка прилегающей или общественной территории, помощь близкому или малознакомому человеку, участие в мероприятиях поселка!

Частица посеянного добра многократно увеличится и принесет свои плоды, а это очень приятно! Деревья, посаженные в этот день, станут символами памяти, единства и заботы о будущем, вдохновляя новое поколение на добрые поступки и совместные действия ради общего блага.

Администрация ГП «Новокручининское»



Дорогие учителя!

5 октября ежегодно мы отмечаем замечательный праздник — День учителя!

Этот день посвящен всем тем, кто вкладывает свои знания, силы и душу в воспитание и обучение подрастающего поколения. Вы — настоящие герои, которые каждый день открывают двери в мир знаний, помогают развивать таланты и формируют будущее нашей страны.

Ваш труд не оценим! Благодаря вам наши дети становятся умнее, добрее и заботливее. Вы вдохновляете их на успехи, поддерживаете в трудные моменты и верите в их потенциал. Каждый урок, каждое доброе слово остаются в сердцах ваших учеников навсегда.

С праздником!

Желаю вам здоровья, счастья и бесконечного вдохновения! Пусть каждый день приносит радость и удовлетворение от вашего важного дела. Спасибо за вашу любовь к профессии и терпение!

Врио главы МР Читинский район В. Ю. Машуков

ВОЛОНТЕРЫ В ДЕЛЕ

Школьники СП «Маккавеевское», переживая за судьбу своей страны и проявляя патриотизм, активно включились в волонтерскую деятельность.

Их огород на пришкольном участке, ставший настоящим символом заботы и сплоченности, быстро объединил ребят, помогая им познать трудности и радости земледелия. Каждый день, работая на свежем воздухе, они не только научились выращивать овощные культуры, но и наладили крепкие связи и взаимовыручку и помощь друг с другом.

Когда пришло время сбора урожая, радость от увиденного обильного плодотворения пе-



реполнила сердца. Картофель, морковь и свекла стали не просто овощами, а символом надежды и поддержки для солдат, находящихся на передовой. Собранный урожай они бережно упаковали и отправили волонтерам из ГП «Новокручининское».

Тем самым, каждый ученик внес свой вклад в общее дело, осознав, что даже маленькие жесты могут иметь большое значение. Их усилия вдохновили не только одноклассников, но и других жителей села, напоминающих людям о необходимости объединяться для достижения общей цели и поддержки тех, кто в этом нуждается.

Вместе мы сила!

Администрация СП «Маккавеевское»

Дорогие земляки, люди «золотого возраста»!

Примите самые теплые поздравления в этот осенний день!

Вы многое знаете о жизни, многое можете рассказать и многому научить. Ваши благородные седины означают не только возраст, но и безграничную мудрость, бесценный опыт и большие познания жизни.

Ваши года — ваше богатство! Пусть это богатство прибавляется, а вместе с ним — все самое ценное, что есть в этой жизни: крепкое здоровье и любовь детей и внуков.

Пусть каждый новый день будет полон позитива, несет вам радость, покой и уют.

С Днем пожилого человека!

Время, кажется, к нам беспощадно —
Возрастные картины малюет.
Мы в ответ усмехнемся: да ладно!
Пожилые еще повоюют.

Называют нас пожилые,
Вроде как вы свое пожили.
Но глаза-то у нас живые!
И такими чтоб вечно были!

Да, активность не та — не дети,
Да, дается не все так просто.
Но пусть каждый день наш будет светел,
Да и ум, как и прежде, остр.

**Президиум
Совета ветеранов войны и труда
МР «Читинский район»**



СУББОТНИК В НОВОКРУЧИННИНСКОМ

27 сентября в ГП «Новокручининское» состоялся субботник по уборке двух общественных территорий — в строящемся парке «Динолес» и в парке «Семья» по инициативе Администрации поселения.

Это мероприятие не только объединило представителей власти, но и активных граждан, готовых сделать свой вклад в благоустройство родного поселка. Работники администрации, волонтеры и жители поселка, настроенные на позитив, стали единым целым на фоне энергии изменений.

За полтора часа упорной работы было собрано около 35 мешков мусора. Запущенные площадки обрели новую жизнь, а зелень стала ярче и привлекательнее. Настолько ощутимый результат вдохновил участников продолжать подобные инициативы, ведь забота о природе — это та ответственность, которой мы должны делиться.

С недавних пор на территории Новокручининска стало не только чище, но и уютнее, что подтверждается улыбками местных жителей, которые с радостью прогуливаются по обновленным паркам.

Администрация ГП «Новокручининское» выражает благодарность всем, принявшим участие в таком нужном деле! Совместными усилиями мы меняем мир к лучшему!

Администрация ГП «Новокручининское»

ГРАНТ СУБЪЕКТАМ МСП

Министерство экономического развития Забайкальского края объявляет отбор путем проведения конкурса на предоставление финансовой поддержки в виде гранта в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, имеющим статус социального предприятия, или субъектам малого и среднего предпринимательства, созданным физическими лицами в возрасте до 25 лет включительно, в соответствии с Порядком предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства, имеющим статус социального предприятия, или субъектам малого и среднего предпринимательства, созданным физическими лицами в возрасте до 25 лет включительно, финансовой поддержки в виде грантов в форме субсидий, утвержденным постановлением Правительства Забайкальского края от 6 сентября 2021 года № 345 (в редакции постановления Правительства Забайкальского края от 24 июля 2024 года № 363).

Отбор осуществляется на портале предоставления мер финансовой государственной поддержки государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» (<https://promote.budget.gov.ru>).

Прием заявок проводится с 20 сентября 2024 года по 20 октября 2024 года.

Для получения более подробной информации по предоставлению гранта обращаться в Центр «Мой бизнес», по адресу: г. Чита, ул. Бабушкина, 52, тел.: 8-800-100-10-22

ВАКАНСИИ В НОВОЙ ПОЖАРНОЙ ЧАСТИ СМОЛЕНКИ

Государственное учреждение «Центр обеспечения деятельности в области гражданской обороны и пожарной безопасности Забайкальского края» объявляет набор сотрудников в пожарную часть по охране села Смоленка.

Требуются: водители пожарного автомобиля, пожарные

Образование: не ниже полного среднего (общего)

Физическая подготовка: достаточная. Судимость: отсутствие

Состояние здоровья: годность по медицинским и психологическим требованиям

Опыт работы: не менее 3 лет водителем категории «С» на большегрузных машинах (УРАЛ, ЗИЛ-131, КАМАЗ)

Дополнительные требования: Умение проводить мелкий ремонт и обслуживание грузовых автомобилей.

Телефон: 8 (3022)377-551, 8-996-020-93-40, 8-924-519-33-30

Email: Chitaop1@yandex.ru (для отправки резюме)



ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА В МАККАВЕЕВО

1 октября работники МБУК ЦКД «Вдохновение» СП «Маккавеевское» провели праздничный концерт, посвященный Дню пожилого человека, на котором чествовали тружеников села.

Главой Администрации поселения Журавлёвой Т. А. были вручены благодарственные письма и подарки. В качестве гостей присутствовала депутат Законодательного Собрания Забайкальского края Екатерина Фисун, которая также вручила благодарственные письма и памятные подарки. Для жителей села старшего поколения в этот день звучали песни, стихи и танцы.

Администрацией села было организовано чаепитие, где виновники торжества смогли продолжить общение и поделиться впечатлениями от концерта. В ходе чаепития были организованы конкурсы, викторины, песенные конкурсы и танцы. Кулинарные мастерицы приняли участие в конкурсе «На лучшее блюдо», за которое были награждены подарками. Праздник оставил у гостей множество приятных впечатлений и эмоций, подтверждая важность таких событий.

Администрация СП «Маккавеевское»

ПОДДЕРЖИМ НАШИХ

Уважаемые огородники и щедрые сердца Забайкалья и всего Читинского района!

Волонтерская группа ДОБРОГОРНЫЙ отряда «ГУРАН» обращается к вам с просьбой о поддержке. Каждый день волонтеры отряда изготавливают готовые, сухие супы для наших бойцов, которые находятся сейчас на передовой. Данная традиция становится возможной благодаря вашему уникальному урожаю.

Процесс изготовления — это истинное искусство, полноценные обеды — символ заботы и любви к нашим защитникам. Просто добавьте кипятка, и суп будет готов. Волонтеры используют исключительно овощи без ГМО и нитратов, что обеспечивает качество и питательность блюд.

Для продолжения работы ребятам нужны свежие овощи: морковь, свекла, картофель, капуста, лук

Обращаемся к вам с просьбой помочь в сборе урожая для волонтеров!

Сбор будет организован поэтапно, как только решится вопрос с подвалом для хранения овощей.

Овощи должны быть хорошо ПРОСУШЕННЫЕ, чтобы продлить срок хранения.

Ваше участие имеет огромное значение для наших ребят, и мы будем безмерно благодарны за вашу помощь.

Более подробную информацию и возникшие вопросы можно уточнить по телефону: 89965142177, Любовь.

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Выплата 1 000 000 рублей за первый месяц службы и 4 000 000 рублей за год службы по контракту.

Общая сумма выплат — 5 000 000 рублей. Прохождение военно-врачебной комиссии бесплатно в течение одного дня.

Сопровождение каждого кандидата с момента оформления документов до момента убытия в воинскую часть.

Адрес Военного комиссариата в г. Чита: Забайкальский край, г. Чита, ул. Амурская, 9, телефон: 8 (3022) 34-39-86, 8-914-139-90-03.

Адрес Военного комиссариата Читинского района: г. Чита, ул. Бабушкина 3.

Адрес Военного комиссариата в п. Агинское: Забайкальский край, п. Агинское, ул. Ленина, 60, телефон: 8 (30239) 3-51-81

Военная служба — за будущее России!



ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ В АТАМАНОВКЕ

1 октября члены Совета ветеранов ГП «Атамановское» посетили 87-летнего жителя поселка Юрия Филипповича Зеленина. Они вручили ему памятную медаль «Дети войны» с адресным удостоверением и сладкий подарок.

Это было трогательное и важное событие! Слова благодарности, радости, слезы умиления и широкая улыбка награжденного — это действительно дорогого стоит! Юрий Филиппович поделился своими воспоминаниями о начале Великой Отечественной войны, когда ему было всего 4 года.

2 октября в светлом уютном зале школы искусств ГП «Атамановское» Совет ветеранов организовали мероприятие, посвященное Дню пожилых людей. Силами преподавателей и талантливых детей прошел концерт. Бурные аплодисменты сопровождали выступления.

В рамках мероприятия была проведена акция «Помоги солдату чем можешь», в результате было собрано 3334 рубля, которые будут направлены на поддержку участников СВО. Такой подход укрепляет связь между поколениями и показывает важность заботы о наших пожилых родственниках.

Администрация ГП «Атамановское»

СУБСИДИИ НА РАЗВИТИЕ СЕЛЬХОЗКООПЕРАЦИИ

Министерство сельского хозяйства Забайкальского края информирует о том, что в рамках реализации регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» объявлен отбор получателей субсидии на развитие сельской кооперации (возмещение части затрат, связанных с закупкой сельскохозяйственной продукции в III квартале 2024 года).

Прием заявочной документации будет осуществляться на Портале предоставления мер финансовой государственной поддержки со 2 по 10 октября 2024 года.

Субсидия предоставляется сельскохозяйственным потребительским кооперативам (потребительским обществам) на возмещение части понесенных в III квартале 2024 года затрат, связанных с закупкой сельскохозяйственной продукции (кроме мяса свиней и свиней на убой) и (или) дикорастущих пищевых ресурсов у членов сельскохозяйственного потребительского кооператива (кроме ассоциированных членов) и (или) у граждан, ведущих личные подсобные хозяйства, не являющихся членами этого сельскохозяйственного потребительского кооператива.

Дополнительную информацию можно получить в отделе развития потребительской кооперации и продовольствия по адресу: г. Чита, ул. Амурская, 13, 4 этаж, кабинет 401, телефоны: 8 (3022) 364879, 364944.

АКЦИЯ «В НОВЫЙ ГОД БЕЗ ДОЛГОВ»

АО «Читаэнергосбыт», учитывая отклик абонентов, решило начать новогоднюю акцию на месяц раньше. Теперь еще больше людей смогут принять участие в акции.

Для этого надо зарегистрироваться в мобильном приложении или личном кабинете «Читаэнергосбыт», передать показания, оплатить до 31 декабря 2024 года задолженность, сложившуюся на 1 октября 2024 года и текущее потребление за октябрь, ноябрь, декабрь.

Все участники акции получают полное списание пени и возможность выиграть 200 кВт*ч.

Сроки акции с 1 октября по 31 декабря 2024 года.

Подробности на сайте: e-sbyt.ru.

Пресс-служба Читаэнерго



ЭКСКУРСИЯ ПО ЗООПИТОМНИКУ В АМОДОВО

1 октября, в Международный день пожилых людей, глава СП «Сивяковское» Сергей Атрощенко совместно с филиалом МБУК «РДК» с. Сивяково организовали замечательную экскурсию для жителей поселения по Зоопитомнику с. Амодово.

Это мероприятие стало отличной возможностью для пожилых жителей поближе познакомиться с миром животных, а также получить заряд положительных эмоций и общения. Экскурсия была насыщенной и интересной: участники смогли увидеть разнообразные виды животных, узнать много нового о их привычках и среде обитания.

Сотрудники зоопитомника провели для участников экскурсии увлекательные рассказы, делясь интересными фактами о каждом из обитателей. Пожилые люди с удовольствием задавали вопросы и делились своими впечатлениями.

Кроме того, атмосфера мероприятия была наполнена теплом и заботой — многие сотрудники и волонтеры проявили внимание к участникам, помогая им и создавая комфортные условия для передвижения.

Такое событие способствовало укреплению связи между поколениями и напомнило всем о важности заботы о наших старших друзьях и родственниках. Участники экскурсии вернулись домой в приподнятом настроении, полные новых впечатлений и радостных воспоминаний.

Администрация СП Сивяковское

НАГРАЖДЕНИЕ ЛУЧШИХ

Волонтерский отряд «Туя» из СП Угданское без усталости продолжает свою активную социальную деятельность, которая охватывает множество важнейших направлений поддержки.

Совсем недавно их усилия были высоко оценены на уровне региона: они получили губернаторские благодарности за проявленную активную жизненную позицию и значимую помощь участникам Специальной военной операции (СВО).

Эти молодые люди не только организуют сбор средств и необходимых вещей для военнослужащих, но и оказывают моральную поддержку их семьям.

Отряд «Туя» проводит разнообразные мероприятия, такие как благотворительные ярмарки и акции, где каждый может внести свой вклад в общее дело. Участники отряда уверены, что их действия — это не просто проявление гражданской ответственности, но и истинное патриотическое чувство.

С каждым днем растет число людей, желающих стать частью «Туя», что свидетельствует о том, что в обществе существует потребность в единстве и взаимопомощи. Волонтеры представляют собой яркий пример того, как сила сообщества может изменить жизнь к лучшему, принося надежду и поддержку тем, кто в ней нуждается.

Дарья ДОЛИНА

СИЛА ЕДИНСТВА

Волонтерский отряд «Туя» под чутким руководством женского совета «Серебряные волонтеры» СП Угданское вновь объединили усилия для подготовки очередной партии необходимых вещей для наших защитников, которые находятся сейчас на передовой.

С каждым днем мы все больше осознаём, как важно поддерживать тех, кто стоит на страже мира и безопасности нашей страны. На этот раз в нашем списке волонтеров — средства от грызунов, которые станут надежной защитой для солдат в полевых условиях. Ребята совместными усилиями готовят подушки для танкистов, предназначенные для повышения комфорта в условиях долгих переездов и напряженных бойцовских задач. Кроме того, в список входят противопролежневые подушки для госпиталей, которые помогут нашим раненым бойцам восстанавливаться с максимальным комфортом и заботой.

Каждый понимает, что эти малые, но важные вещи способны наполнить сердце теплом и заботой, особенно в трудные времена. Вместе мы сможем сделать больше, вместе мы непобедимы!

Дарья ДОЛИНА



ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

Замечательный праздник, посвященный Дню пожилого человека, прошел на двух площадках пгт Новокручининский 1 октября.

Теплые слова, поздравления и красивые концертные номера прозвучали в ДК «Родник» ст. Новая и ст. Кручина. Зрители с благодарностью аплодировали артистам Дома культуры. Праздничный концерт очень понравился всем присутствующим!

На мероприятии прозвучали искренние пожелания здоровья, счастья и долголетия от Главы ГП «Новокручининское» Веры Шубиной.

Артисты радовали публику разнообразными номерами: от трогательных песен до зажигательных танцевальных композиций. Каждый номер вызывал улыбки и искренние эмоции, наполняя сердца зрителей теплом и радостью.

Королём вечера стал яркий культурный обмен: участники старшего поколения делились своими воспоминаниями и жизненным опытом, вдохновляя молодёжь на новые свершения. Вдохновленные выступлениями, гости мероприятия отмечали, как важно ценить каждого человека и поддерживать связь между поколениями.

Непередаваемая атмосфера единства и уважения оставила незабываемые впечатления в сердцах всех участников.

Администрация ГП Новокручининское

ПРОФИЛАКТИКА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

По данным Главного управления МЧС России по Забайкальскому краю по состоянию на 17 сентября 2024 года на территории края зарегистрировано 5608 пожаров, на которых погибло 48 человек, травмы, различной степени тяжести получили 41 человек.

На территории Читинского района по состоянию на 22 сентября 2024 года произошло 689 пожаров, в том числе бытовых — 140, на которых погибло 6 человек, травмы различной степени тяжести получили 9 человек. Особую обеспокоенность вызывают пожары, на которых гибнут и получают травмы дети. С начала года на пожарах в крае погибло 2 детей, 6 — получили травмы.

Основные причины пожаров: аварийный режим работы электросети (электрооборудования); нарушение требований пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации отопительных печей (котлов); детская шалость с огнём; оставление детей без присмотра.

Часто владельцы жилых домов в качестве дымовых труб используют сэндвич-трубы, максимальная допустимая температура дымовых газов в которых согласно техническим характеристикам составляет 450 С0, при этом при использовании отопительных котлов большой мощности в дымовой трубе достигается более высокая температура дымовых газов, что часто приводит к нагреванию стенок дымовой трубы и их дальнейшему прогару.

Несоблюдение данных требований, как правило, приводит к возникновению пожара. Большинство пожаров происходит в вечернее и ночное время, когда собственники домовладений находятся в состоянии сна. При соблюдении правил и требований пожарной безопасности, а также при наличии в квартирах и жилых домах домовладельцев автономных пожарных извещателей, возникший пожар своевременно обнаруживается, а собственники имущества своевременно оповещаются о возгорании и распространении опасных факторов пожара. В результате чего можно избежать или минимизировать негативные последствия пожара.

Единый телефон службы спасения «112» или «101».

Отдел ГО и ЧС Администрации МР «Читинский район»



ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ИГРА И ТВОРЧЕСКИЙ МАСТЕР-КЛАСС

2 октября в 6–7 классах МОУ СОШ с. Новая Кука состоялась интеллектуальная игра и творческий мастер-класс, приуроченные к дню пожилого человека.

Под чутким руководством советника по воспитанию, учащиеся погрузились в увлекательный мир знаний, отвечая на вопросы о жизни и достижениях пожилых людей, а также о их значимом вкладе в общество.

Часть вопросов была посвящена известным бабушкам и дедушкам из художественной литературы, что не только развлекло участников, но и обогатило их знания.

Творческий мастер-класс стал великолепной возможностью для общения между поколениями «ученик — родитель». Каждый из участников смог проявить свои художественные способности, создавая рисунки в честь дня пожилых людей. Этот процесс не только способствовал развитию творческого мышления, но и укрепил связи в семье, напомнив всем о важности уважения и заботы о старшем поколении.

Подобные мероприятия помогают формировать уважение и понимание между поколениями, что делает общество более гармоничным и сплоченным.

МОУ СОШ с. Новая Кука

ВОЛОНТЕР ГОДА-2024»

Впервые в Читинском районе стартует районная премия для добровольцев «Волонтер года-2024».

Цель премии — признание опыта и достижений в сфере добровольческой (волонтерской) деятельности, осуществляемой на территории Читинского района.

В Премии принимают участие организации всех организационно-правовых форм (в том числе негосударственные некоммерческие организации, культурные, образовательные и социальные учреждения, волонтерские объединения, коммерческие организации) граждане и инициативные группы, осуществляющие добровольческую деятельность на территории муниципального района «Читинский район».

Организаторы премии: Администрация муниципального района «Читинский район».

В заявке указываются проекты, акции, мероприятия, реализованные с 1 октября 2023 года по 1 октября 2024 года.

Материалы на участие в премии принимаются с 1 октября по 20 октября 2024 года в Комитет культуры администрации муниципального района «Читинский район» по адресу: г. Чита, ул. Ленина, 157, каб. 13., тел.: 21-04-14, адрес электронной почты: otdelsocialpolicy@mail.ru. Go всем возникающим вопросам обращаться в отдел социальной политики — Гусейнова Марина Александровна, тел.: 89148021901

ПОМОЖЕМ ВМЕСТЕ

Уважаемые жители, гости, неравнодушные граждане Читинского района!

Мы обращаемся к вам с просьбой о поддержке, которая имеет важное значение для наших бойцов, участвующих в специальной военной операции. Поступило обращение от наших защитников, которые испытывают острую необходимость в совковых и штыковых лопатах в зоне проведения операции. Эти простые, но жизненно важные инструменты необходимы для выполнения крайне важных задач и обеспечения безопасности.

В Администрации МР «Читинский район», в кабинете 13, организован сбор помощи.

Мы призываем каждого из вас откликнуться на этот призыв и внести свою лепту в приобретение лопат для нужд фронта. Каждое ваше усилие, каждая ваша поддержка помогут нашим защитникам справиться с трудностями и стать ближе к победе.

Контактное лицо: Гусейнова М. А., тел. 210414.

Мы надеемся на вашу активность и участие, ведь только вместе мы сможем сделать значимый вклад в общее дело, которое объединяет нас всех.

НОВОСТИ, ФОТОГРАФИИ, ВИДЕО —
В TELEGRAM-КАНАЛЕ
ЧИТИНСКОГО РАЙОНА
@CHITARAYON1937

Для того, чтобы присоединиться к нам,
просканируйте QR-код
с помощью встроенной камеры
или приложения для сканирования кодов.





ДЕНЬ, НАПОЛНЕННЫЙ МУЗЫКОЙ

В МОУ СОШ с. Новая Кука 2 октября состоялось удивительное мероприятие под названием «Золотая осень — день, наполненный музыкой!».

Традиционно День музыки приносит особое вдохновение и радость. Этот день наполнен мелодиями, танцами и творческим самовыражением. Учителя и ученики готовят замечательные выступления, где каждый может проявить свои таланты.

Музыка объединяет нас, создавая атмосферу уюта и гармонии. — делятся своими впечатлениями участники мероприятия

Ксения Попович блистала на празднике, как никогда, представляя себя как лучшее в мире Пугало, которое умело привлечь внимание каждого зрителя.

Екатерина Коротина в своей изысканной манере олицетворяла самую загадочную осень, погружая аудиторию в мир волшебства и тайны.

Татьяна Миляева, дебютировавшая в роли ведущей, продемонстрировала обаяние и харизму, объединяя всех участников вокруг общего дела — любви к музыке.

В России Международный день музыки стали отмечать в 1996 году, когда исполнилось 90 лет со дня рождения знаменитого советского композитора Дмитрия Шостаковича.

Этот праздник ежегодно отмечается большими концертными программами, с участием лучших артистов и художественных коллективов.

МОУ СОШ с. Новая Кука



ВСТРЕЧА С СОТРУДНИКАМИ МЧС

4 октября в МОУ СОШ с. Шишкино прошла встреча с сотрудниками МЧС Забайкальского края, данное мероприятие проведено в рамках месячника «Безопасность».

Специалисты МЧС провели лекцию о том, как нужно действовать в случае возникновения пожара и какую профилактику проводить для предупреждения возникновения пожара. Ученикам рассказали о важности своевременного реагирования и о том, как правильно пользоваться первичными средствами пожаротушения.

Такой опыт позволит детям не только защитить себя, но и помочь другим в критической ситуации. Помните, что безопасность — это забота каждого из нас! Важно знать, как действовать в экстремальных условиях и не забывать о простых правилах, которые могут спасти жизни.

Образование и подготовка являются ключевыми аспектами в формировании безопасной среды. Совместные усилия родителей, педагогов и специалистов МЧС помогли создать атмосферу доверия и уверенности среди учеников.

МОУ СОШ с. Шишкино

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Накануне самого искреннего праздника Дня учителя, обучающиеся МОУ СОШ с. Сыпчегур приняли участие во всероссийской акции «Благо Дарю».

Самыми теплыми словами и добрыми улыбками ученики из волонтерского отряда «Движение Первых» встречали педагогов школы у дверей, тем самым заряжая позитивной энергией каждого учителя.

Педагоги, ощутившие поддержку и искреннюю благодарность своих воспитанников, были тронуты этой заботой. В атмосфере доброжелательности и тепла, царившей в стенах школы, каждый учитель понял, что его труд не остается незамеченным.

«Движение Первых» не только вдохновили сверстников, но и создало волну единства среди всего педагогического коллектива. Учителя, собравшиеся вместе, делились воспоминаниями о значимых моментах из своей практики, порой с улыбкой, порой со слезами на глазах. Поздравительные открытки с искренними пожеланиями были вручены педагогам в этот особенный день, словно особо ценное украшение, придавая празднику еще больше смысла.

Так, всероссийская акция «Благо Дарю» стала не только проявлением любви и уважения к педагогам, но и символом взаимопонимания, поддерживающей связи между учащимися и их наставниками.

День учителя удалось сделать незабываемым для всех!

МОУ СОШ с. Сыпчегур

УЧЕБНАЯ ЭВАКУАЦИЯ

В условиях современного мира, где безопасность становится приоритетом, не остается без внимания обязательность проведения тренировочных мероприятий для защиты наших детей. 4 октября в МОУ СОШ с. Засопка была проведена учебная эвакуация в рамках антитеррористического мероприятия.

Это событие стало важным этапом в подготовке учащихся и сотрудников школы к действиям в экстренных ситуациях. Педагоги школы стремятся не только обучить правилам безопасности, но и воспитать у детей чувство ответственности за свою жизнь и жизнь окружающих.

Учебная эвакуация была организована с максимальным вниманием к деталям: каждый класс отработал свои действия, четко следуя указанным маршрутам, а учителя обеспечили спокойствие и организованность в процессе. Специалисты, задействованные в антитеррористическом учении, провели подробный анализ действий всех участников, что позволит улучшить результаты в будущем.

Работа над созданием безопасной образовательной среды, где каждый ребенок чувствует себя защищенным и подготовленным к любым вызовам продолжается и имеет важное место в жизни общества.

МОУ СОШ с. Засопка

ЗЕЛЕНАЯ ЗОНА КАФЕ И РЕСТОРАНОВ

В рамках отраслевого проекта «Общественное питание» на 1 октября 2024 года 45,5% забайкальских кафе и ресторанов находятся в зеленой зоне. Это 156 налогоплательщиков, соблюдающих налоговое законодательство и осуществляющих расчеты с использованием контрольно-кассовой техники.

При реализации проекта особое внимание уделяется налогоплательщикам, попавшим в зону риска. По итогам девяти месяцев текущего года в красной зоне оказались 37% юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. В отношении этих объектов общепита налоговые органы проводят выездные обследования для установления факта проведения расчетов без применения контрольно-кассовой техники, при необходимости — контрольные закупки.

Если факт нарушения законодательства подтверждается, владельцы привлекаются к административной ответственности.

Напоминаем, что при расчетах организации и предприниматели, оказывающие услуги общественного питания, обязаны выдавать кассовые чеки.

Неприменение контрольно-кассовой техники влечет наложение административного штрафа: на должностных лиц в размере от 1/4 до 1/2 размера суммы расчета, осуществленного без применения контрольно-кассовой техники, но не менее 10 тысяч рублей; на юридических лиц — от 3/4 до одного размера суммы расчета, осуществленного без применения контрольно-кассовой техники, но не менее 30 тысяч рублей.

УФНС России по Забайкальскому краю

ОТЛОВ СОБАК ПРОДОЛЖАЕТСЯ

По оперативным данным за период январь–август 2024 год на территории муниципального района «Читинский район» отловлено 953 особи.

По поселениям: ГП Атамановское — 94, ГП Новокручининское — 47, СП Александровское — 6, СП Арахлейское — 26, СП Беклемишевское — 10, СП Верх-Читинское — 31, СП Домнинское — 68, СП Елизаветенское — 2, СП Засопкинское — 112, СП Ингодинское — 20, СП Колочнинское — 26, СП Леснинское — 20, СП Маккавеевское — 46, СП Новокукинское — 50, СП Новотроицкое — 32, СП Сивяковское — 43, СП Смоленское — 153, СП Сохондинское — 6, СП Угданское — 74, СП Шишкинское — 54, СП Яблоновское — 33

Информацию о безнадзорных собаках и заявку на отлов можно подать в Единую дежурную диспетчерскую службу по телефону: 8 (3022)32-28-83

Отдел развития сельского хозяйства Управления экономического развития Администрации МР «Читинский район»

ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ МАЛЫШЕВ (20.09.1929 – 29.05.2022)

20 сентября 2024 года исполнилось 90 лет со дня рождения заслуженного работника агропромышленного комплекса Читинской области, ветерана Великой Отечественной войны, труженика тыла Ивана Васильевича Малышева, посвятившего всю свою долгую трудовую жизнь работе в сельском хозяйстве Читинской области.

Свою трудовую карьеру он начал в далеком 1953 году, приехав в Читинскую область после окончания Ставропольского сельскохозяйственного института в числе «первоцелинников», став главным агрономом, а затем директором Читинского племптицесовхоза. В 1972–1975 гг. — директор



Треста овощемолочных совхозов Читинской области. В 1975–1983 гг. — первый заместитель председателя Читинского райисполкома, начальник управления хозяйства Читинского райисполкома. В 1983–1992 гг. председатель совета агропромышленного объединения. С 1992 по 2004 гг. — главный специалист по КФХ управления сельского хозяйства Читинского района. Награжден орденом «Знак Почета» (1976), дважды медалью «За заслуги перед Читинской областью» (2004, 2008).

На протяжении всего трудового пути Иван Васильевич ответственно, с пониманием дела относился к своей работе, не останавливался на достигнутом, повышал свой профессиональный

уровень. В Управлении сельского хозяйства Читинского района на разных должностях трудился до 2005 года.

Выйдя на заслуженный отдых, Иван Васильевич продолжал трудиться. До 2015 года являлся консультантом крестьянского (фермерского) хозяйства. Активно участвовал в общественной жизни Забайкальского края, проводил с молодежью встречи патриотической направленности. Общий трудовой стаж Ивана Васильевича Малышева в системе агропромышленного комплекса Читинского района составил 60 лет. За трудовые достижения был удостоен множества наград, в числе которых звание «Заслуженный работник агропромышленного комплекса Читинской области».



ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ В ЧЕСТЬ ДНЯ УЧИТЕЛЯ

В МОУ СОШ ст. Лесная 4 октября прошел праздничный концерт ко Дню учителя.

Это было особенное мероприятие, где ребята смогли выразить благодарность и признательность всем учителям за их труд и заботу.

Концертную программу, включающую творческие номера: песни, танцы, сценки для любимых педагогов представили учащиеся МОУ СОШ ст. Лесная. Каждый номер был наполнен эмоциями и любовью к учителям.

Праздничный концерт ко Дню учителя оставил яркие впечатления в сердцах каждого, зал был полон веселья, радости и искренних улыбок, а каждый номер вызывал бурю аплодисментов. Особенным моментом стали выступления, посвященные воспоминаниям о школьной жизни, где ученики делились трогательными историями о своих педагогах. Такой душевный подход позволил создать атмосферу единства и тепла.

Концертная программа в честь праздника Дня учителя стала символом любви и уважения, наполнив сердца гордостью за учителей, которые вкладывают неоценимый вклад в развитие, обучение и воспитание подрастающего поколения.

МОУ СОШ ст. Лесная

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ДЛЯ ПЕДАГОГОВ

4 октября учителей МОУ СОШ ст. Лесная поздравили воспитанники детского сада «Теремок». День учителя — это праздник благодарности всем учителям, за их неоценимый вклад в развитие и воспитание человека.

В преддверии праздника, дошкольники смешанной группы совершили экскурсию по школе, где вручили поздравительную стенгазету, прочитали стихи, подарили открытки и шарик, чем приятно удивили и порадовали учителей. В душевной атмосфере дети выразили свои яркие эмоции, демонстрируя, как важно ценить труд учителей, которые закладывают основы знаний и мудрости. Педагоги, в свою очередь, были тронуты вниманием и искренностью юных дарований, что создало атмосферу единства и поддержки.

Этот день стал символом взаимопонимания и любви к знаниям, укрепляя связи между школой и детским садом, а также напоминая всем о важности вклада каждого в общий процесс воспитания и образования.

МОУ СОШ ст. Лесная



УЛЫБКА УЧИТЕЛЯ

С каким выражением лица, каким настроением учитель заходит в класс к своим любимым ученикам? Какими первыми словами обращается к детям?

Первые слова учителя, начинающего урок, очень важны для учеников. Эти слова, а ещё выражение лица, настроение учителя задают тон на весь урок, а может быть, и на весь учебный день. Улыбка — как духовное состояние учителя, как качество его духа, сопровождает его постоянно. Улыбкою он распространяет вокруг себя добро и надежду.

В этот волшебный момент ученик переживает радость, облегчение, успех, успокоение. Ведь всё-таки главная миссия учителя — умножить в мире радость, любовь, доброту, в такой обстановке легче будут усваиваться знания.

К Дню учителя в МАОО СОШ № 1 с. Смоленка прошла необычная, яркая, интересная фотоакция «Улыбка учителя». Учителя с удовольствием поделились своими искренними улыбками, показывая, как важно дарить свет и тепло своим ученикам. Эти улыбки — символ единства, поддержки и вдохновения, которые так необходимы в учебном процессе.

С праздником дорогие педагоги! Спасибо за ваш нелегкий труд!

МАОО СОШ № 1 с. Смоленка

«ОПЛАТИ НАЛОГИ ВОВРЕМЯ»

Напоминаем, что срок уплаты имущественных налогов приближается!

Не забудьте, что все налоги нужно уплатить не позднее 1 декабря.

Имущественные налоги включают в себя налог на имущество физических лиц, земельный налог и налог на транспортные средства. Убедитесь, что вы ознакомились с суммой к уплате и вовремя произвели оплату, чтобы избежать штрафов и пеней.

Проверьте свои документы и суммы налогов, чтобы не пропустить дедлайн! Оплату можно осуществить через банк, онлайн-сервисы или другие доступные методы. Давайте заботиться о своих обязательствах и избегать неприятных сюрпризов!

В ЗАБАЙКАЛЬЕ БУДУТ УСТАНОВЛЕНЫ ШТРАФЫ ЗА СКЛОНЕНИЕ ЖЕНЩИН К АБОРТАМ

Соответствующая законодательная инициатива прокуратуры региона на сентябрьской сессии прошла процедуру первого чтения.

В феврале этого года в Забайкалье был установлен законодательный запрет на склонение женщин к искусственному прерыванию беременности. В продолжение темы прокуратура региона предложила установить административную ответственность за нарушение такого запрета. Штраф для граждан составит от трех до пяти тысяч рублей, для должностных лиц — от 10 до 20 тысяч рублей, для юридических лиц — от 30 до 50 тысяч рублей.

Правом составления протоколов предлагается наделить представителей нескольких органов исполнительной власти в сфере охраны здоровья граждан, социальной защиты населения, культуры, физкультуры и спорта, молодежной политики, членов и председателей комиссий по делам несовершеннолетних. Полномочием по рассмотрению таких дел будут наделены мировые судьи.

КОММУНАЛЬНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА ЗАБАЙКАЛЬЯ ДОЛЖНА БЫТЬ МОДЕРНИЗИРОВАНА К 2030 ГОДУ

По словам вице-премьера регионального Правительства, куратора сферы ЖКХ Алексея Гончарова, задача амбициозная, однако при системном подходе — выполнимая.

Начало отопительного сезона 2023–2024, его особенностями и перспективы в качестве контрольной темы обсудили депутаты «Единой России» на заседании фракции.

— Отопительный период стартовал везде, за исключением Могойтуйского района, там он начнется завтра. По запасам угля 255,2 тысяч тонн. В шести муниципальных образованиях запасы менее чем на 14 суток, поскольку в этих районах нет мест для хранения, уголь для них зарезервирован. К примеру, запас для Петровск-Забайкальского хранится на Тигнинском разрезе, — сообщил Гончаров.

Глава комитета по промышленной политике Олег Бянкин попросил вице-премьера проинформировать о мерах, которые принимает Правительство региона по погашению задолженности муниципалитетов перед ресурсниками,

— Задолженность у нас не первый год, но она всегда гасилась. Сейчас тоже работу ведем. Ещё в июле просчитали всю задолженность, направили в Минфин — деньги на погашение долга выделены. Здесь вопрос по планированию, нужно подумать, как выстроить с районными администрациями график затрат на коммунальные услуги, чтобы в бюджете хватало средств на эти цели, — ответил Гончаров.

Он также добавил, что сейчас с ресурсниками точно прорабатываются проблемы с тарифами, и некоторые решения уже найдены. В том числе за счет корректировки концессионных соглашений, и внесения изменений в инвестпрограммы.

— Рад, что мы обсуждаем эту тему на Заксобрании. Думаю, у нас хватит воли докрутить эту историю, чтобы средств на модернизацию хватало. Есть механизм привлечения федеральных средств по госпрограмме,

но нужно сильно потрудиться, провести инвентаризацию и разработать план поэтапного приведения инфраструктуры в порядок. Сейчас решим вопрос с поставками угля и к этой системной работе приступим, потому что до 2030 года у нас стоит шибко высокая задача — модернизировать коммунальную инфраструктуру, — сказал Гончаров.

Подводя итог обсуждению, депутаты сформулировали профильному ведомству ряд рекомендаций.

— В комитете по промышленной политике накопились приличные компетенции в сфере ЖКХ, это хорошая площадка для выработки дельных решений. Понятное дело, что министерство сейчас работает в очень напряженном режиме, но системную работу бросать нельзя, если у нас не будет алгоритмов, мы будем заниматься только тушением пожаров. Ждем конструктивной совместной работы с профильным ведомством, — резюмировал руководитель фракции «Единая Россия» Дмитрий Виноградский.

Он также анонсировал контрольное заслушивание темы в декабре.

ДЕПУТАТЫ ПРОСЯТ УВЕЛИЧИТЬ АГРАРИЯМ СУБСИДИИ НА ПОКУПКУ КАЧЕСТВЕННЫХ СЕМЯН

Сейчас, по их мнению, основной объем площадей в Забайкалье засеивается массовыми репродукциями, что влияет на качество урожая. Тему подтверждения статуса семеноводческими хозяйствами в качестве контроля рассмотрели депутаты комитета по аграрной политике.

Как напомнил глава комитета Михаил Якимов, вопрос на контроле комитета стоит с 2019 года, когда в регионе сложилась ситуация, при которой семеноводческих хозяйств на территории Забайкалья практически не осталось. «Совместно с Минсельхозом края мы возобновили эту работу и со временем четыре хозяйства были аккредитованы. Но на сегодняшний день два из них снова утратили этот статус», — отметил Михаил Якимов.

По словам министра сельского хозяйства Дениса Бочкарева, племязавод «Комсомолец» и Нерчинский конезавод не продлили статус семеноводческих хозяйств. Аргументируют они это тем, что никаких преференций статус им не дает, а реализовать семена они и так могут в любое время. «Это действительно так. Сегодня исключительно добровольная сертификация. Между тем, что касается преференций — мы выплачиваем субсидию на зерносушильное оборудование. Семеноводческие хозяйства имеют повышенную ставку и вместо 30 могут получать 50% компенсации за технооборудование, но, по всей видимости, этой меры недостаточно», — отметил глава ведомства.

По информации министра, площадь, засеваемая элитными семенами, составила 12 тысяч гектаров — это 11% от общей посевной площади. Больше 3 тысяч тонн семян различных репродукций завезены из-за пределов Забайкальского края. Между тем, испытанные и приспособленные для разных природно-климатических районов края сорта семян по большей части остаются невостребованными. По мнению специалистов, семеноводческим хозяйствам необходимо больше внимания уделять маркетингу, чтобы товарные хозяйства охотно приобретали селекционные семена здесь, в Забайкалье. Тем более, предпосылки для развития отрасли есть. К примеру, благодаря появившейся недавно поддержке регионального Минсельхоза, филиал Госсортомиссии закупает семенной материал в разных регионах и размножает его до суперэлиты, элиты и современных селекций, приспособленных для районов края. В планах — заняться первичным

семеноводством, чтобы развивать эту отрасль в Забайкалье.

По мнению зампреда комитета по аграрной политике Виктора Надеяева, мотивировать сельхозпроизводителей на приобретение качественных семян необходимо господдержкой.

— В связи с тем, что Забайкальский край увеличивает посевные, вопрос семеноводства — один из главных. Основной объем площадей у нас сейчас засеивается массовыми репродукциями, что влияет на продуктивность урожая. Чтобы товарные и семеноводческие хозяйства имели качественные семена, необходимо субсидировать их на государственном уровне. В старые добрые времена покупку семян всегда субсидировали на уровне 50% от их стоимости. И это было оправданно. Сегодня можно подготовить пары, можно внести удобрения, дать хорошую зарплату людям и посадить их на хорошую технику, но если не будет хороших семян, не будет ничего, — аргументирует парламентарий.

По итогам обсуждения темы решением комитета депутаты рекомендовали Минсельхозу региона рассмотреть вопрос об увеличении субсидий на закупку семян суперэлиты и элиты до 50%, а семян первой репродукции — до 30%. Немаловажной проблемой парламентарии также назвали отсутствие зерноочистительного и зерносушильного оборудования в хозяйствах края, в связи с чем рекомендовали профильному ведомству повысить ставки субсидирования такого оборудования до 70%.

— Будем добиваться, чтобы эти позиции были учтены при рассмотрении проекта бюджета на предстоящую трехлетку. Хозяйства должны получать поддержку в полном объеме, чтобы у них были качественные и сортовые семена, которые районированы для территории Забайкалья. Хотелось бы, чтобы семеноводство занимало достойное место в бюджете края, — прокомментировал Виктор Надеяев.

ЗАБАЙКАЛЬЕ ПРЕДЛАГАЕТ УВЕЛИЧИТЬ ОТЧИСЛЕНИЯ ОТ НДС В ТРИ РАЗА

Предложенные Правительством края поправки в Бюджетный кодекс РФ, согласно которым нормативы отчислений по налогу на добычу полезных ископаемых в бюджеты субъектов РФ могут вырасти с 17 до 60%, депутаты Заксобрании региона поддержали единогласным решением.

Решение принято на пленарном заседании краевого парламента, законодательная инициатива региона будет направлена в Госдуму РФ.

По данным разработчиков, отчисления по налогу на добычу полезных ископаемых поступают в казну края от 8 работающих на территории региона налогоплательщиков. В том числе — Новоширокинский рудник и Быстринский ГОК. В 2023 году доходы бюджета края от этого налога составили всего лишь 0,5 млрд рублей, при этом 2,1 млрд ушли в федеральный бюджет.

Авторы документа предлагают увеличить нормативы отчислений по налогу на добычу полезных ископаемых в бюджеты субъектов Российской Федерации с 17 до 60% за счет уменьшения отчислений в федеральный бюджет с 83 до 40%.

По оценкам краевого Минфина, в случае поддержки этой законодательной инициативы в казну Забайкальского края дополнительно поступит 1,2 млрд рублей, при этом снижение ежегодных поступлений от указанного налога в федеральный бюджет составит 17,9 млрд руб. — это менее 1% доходов бюджета страны.

Отдел по освещению деятельности
Законодательного Собрания

В МБУ «ЦЕНТР МТТО» АДМИНИСТРАЦИИ МР «ЧИТИНСКИЙ РАЙОН» ТРЕБУЮТСЯ СПЕЦИАЛИСТЫ:

БУХГАЛТЕР

Заработная плата: от 43 000 на руки. **Обязанности:** выполняет работу по ведению бухгалтерского учета имущества, обязательств и хозяйственных операций (учет основных средств, товарно-материальных ценностей, затрат на производство, реализации продукции, результатов хозяйственно-финансовой деятельности; расчеты с поставщиками и заказчиками за предоставленные услуги, касса, безналичный расчет, акты сверок). Осуществляет прием и контроль

первичной документации по соответствующим участкам бухгалтерского учета и подготавливает их к счетной обработке. Отражает на счетах бухгалтерского учета операции, связанные с движением основных средств, товарно-материальных ценностей и денежных средств. **Условия:** пятидневная рабочая неделя с двумя выходными днями (суббота и воскресенье); продолжительность работы с понедельника по пятницу — 8 часов; начало работы с понедельника по четверг — 08.00, окончание работы — 18.00, пятница — 08.45, окончание

работы — 16.45 с перерывом на обед с 13.00 до 14.00.

ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ «В»

Требования: водительское удостоверение категории «В», водительский стаж от 1 года. **Заработная плата** 28 000 р.

ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ ОТДЕЛА ДОКУМЕНТООБОРОТА

Заработная плата без налогов 28 994,95 рублей.

**СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«НОВОТРОИЦКОЕ»**

РЕШЕНИЕ

27 сентября 2024 года

г. Чита

№ 87

**О проведении конкурса по отбору кандидатур на должность главы
сельского поселения «Новотроицкое»**

В соответствии со статьей 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 28 Устава сельского поселения «Новотроицкое», Совет сельского поселения «Новотроицкое» **решил:**

1. В связи с окончанием срока полномочий главы сельского поселения объявить конкурс по отбору кандидатур на должность главы сельского поселения «Новотроицкое».

2. Утвердить и опубликовать (обнародовать) прилагаемое сообщение о проведении конкурса по отбору кандидатур на должность главы сельского поселения «Новотроицкое» в газете «Ингода», на официальном сайте сельского поселения «Новотроицкое» в информационно-коммуникационной сети «Интернет».

2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования (обнародования).

3. Настоящее решение опубликовать на в газете «Ингода», на официальном сайте сельского поселения «Новотроицкое».

**Председатель Совета
сельского поселения «Новотроицкое»**

С.В. ГОЛЯТИН

Утверждено
Решением Совета сельского
поселения «Новотроицкое»
от 27 сентября 2024 года №87

СООБЩЕНИЕ

**о проведении конкурса по отбору кандидатур на должность главы
сельского поселения «Новотроицкое»**

В соответствии с Порядком проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы сельского поселения «Новотроицкое», Совет сельского поселения «Новотроицкое» доводит до сведения населения сельского поселения «Новотроицкое» следующую информацию:

1. Конкурс по отбору кандидатур на должность главы сельского поселения «Новотроицкое» (далее - конкурс) состоится:

- прием документов: с 7 октября 2024 года по 31 октября 2024 года по адресу Забайкальский край, Читинский район, с. Новотроицк, ул. Шоссейная, д. 5, контактный телефон: 37-61-80.

- первый этап конкурса (конкурс документов): с 04.11.2024 года по 03.12.2024 года;

- второй этап конкурса (оценочные процедуры в виде тестирования и собеседования):

13.12.2024 года в 11.00 часов по адресу: Забайкальский край, Читинский район, с. Новотроицк, ул. Шоссейная, д. 5, контактный телефон: 37-61-80.

Итоговое заседание конкурсной комиссии:

16.12.2024 года по адресу: Забайкальский край, Читинский район, с. Новотроицк, ул. Шоссейная, д. 5, контактный телефон 37-61-80.

2. Начало приема заявлений на участие в конкурсе и прилагаемых к ним документов с 07 октября 2024 года по 31 октября 2024 года с 12 часов до 16 часов по местному времени (ежедневно, кроме субботы, воскресенья, праздничных нерабочих дней), по адресу Забайкальский край, Читинский район, с.Новотроицк, ул. Шоссейная, д. 5, контактный телефон: 37-61-80.

3. Окончание приема заявлений на участие в конкурсе и прилагаемых к ним документов 31 октября в 16.00 часов по местному времени.

4. Условия конкурса содержатся в Порядке проведения конкурса на должность главы сельского поселения «Новотроицкое», утвержденном решением Совета сельского поселения «Новотроицкое» от 09.07.2024 года № 85 (далее - Порядок) опубликованном (обнародованном) на сайте сельского поселения «Новотроицкое», на информационном стенде в здании администрации сельского поселения по адресу: Забайкальский Читинский район, с. Новотроицк, ул. Шоссейная, д. 5.

5. Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в конкурсную комиссию следующие документы:

- 1) личное заявление (приложение 1);
- 2) две фотографии размером 3 x 4 см;
- 3) собственноручно заполненную и подписанную анкету (приложение 2);
- 4) паспорт или документ, заменяющий паспорт гражданина;
- 5) программу развития муниципального образования (предложения по улучшению качества жизни населения на территории сельского поселения);
- 6) документы, подтверждающие стаж работы: копию трудовой книжки, заверенную по месту работы или нотариально, или иные документы, подтверж-

дающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

7) документы об образовании;

8) другие документы или их копии, характеризующие его профессиональную подготовку, характеристики, награды, рекомендации (предоставляются по желанию кандидата);

9) обязательство в случае его избрания Главой поселения прекратить деятельность, несовместимую со статусом Главы поселения;

10) сведения о размере и об источниках доходов кандидата, а также об имуществе, принадлежащем кандидату на праве собственности (в том числе совместной собственности), а также сведения о доходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера, супруга (супруги), и несовершеннолетних детей кандидата, о вкладах в банках, ценных бумагах.

11) сведения о расходах, а также расходах супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, по приобретению земельных участков, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, совершенных в течении года предшествующего подаче заявления, если сумма сделки превышает общий доход кандидата и его супруга (супруги). Указанные сведения представляются по форме, предусмотренной указом Президента Российской Федерации.

12) справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования.

Документы, кандидат обязан представить лично.

Расходы, связанные с участием в конкурсе, осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

ПРАВИТЕЛЬСТВО ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 сентября 2024 года

г. Чита

№ 455

**О внесении изменений в пункты 2 и 3 Порядка определения размера
платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в
частной собственности, в результате перераспределения
таких земельных участков и земельных участков, находящихся в
собственности Забайкальского края, земель и (или) земельных
участков, государственная собственность на которые не разграничена,
на территории Забайкальского края**

В целях совершенствования расчета размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земельных участков, находящихся в собственности Забайкальского края, земель и (или) земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, Правительство Забайкальского края **постановляет:**

Внести в Порядок определения размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земельных участков, находящихся в собственности Забайкальского края, земель и (или) земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Забайкальского края от 20 февраля 2015 года № 73 (с изменениями, внесенными постановлениями Правительства Забайкальского края от 20 октября 2016 года № 399, от 12 марта 2021 года № 60), следующие изменения:

- 1) в абзаце первом пункта 2 слова «государственной власти» исключить;
- 2) в пункте 3:
 - а) в абзаце первом цифры «15» заменить цифрами «100»;
 - б) в абзаце втором цифры «15» заменить цифрами «100».

**Первый заместитель председателя
Правительства Забайкальского края**

А.И. КЕФЕР

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В МИНИСТЕРСТВЕ
ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

1 000 000 рублей
выплата за первый месяц службы

4 000 000 рублей
за первый год службы по контракту

г. Чита, ул. Амурская, 9
+7 (3022) 34-39-86
+ 7 914 139-90-03

ЗА БУДУЩЕЕ РОССИИ!

contract75.ru

122
ЕДИННЫЙ НОМЕР



Официальное средство массовой информации муниципального района «Читинский район».

Учредители:
Совет муниципального района «Читинский район», Администрация муниципального района «Читинский район».

Издатель: МБУ «ЦМТТО», 672000, Забайкальский край, г. Чита, ул. Ленина, 157.
Главный редактор: Д.А. Долина
Адрес редакции: 672000, Забайкальский край, г. Чита, ул. Ингодинская, 60.
Телефон редакции: 32-30-90
e-mail: ingoda.gazeta@mail.ru

Компьютерный набор и вёрстка:
МБУ «ЦМТТО»
Адрес типографии:
ООО «Читинская Городская Типография», 672000, Забайкальский край, г. Чита, ул. Анохина, 43.
Тираж 999 экз.
Распространяется бесплатно

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю.
Регистрационный номер ПИ № ТУ75-00277.
Письма читателей, рукописи редакция не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции. Перепечатка опубликованных материалов только с разрешения редакции.